
Ata da 2' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Volta Grande, rcalizada no dia 22

de Fevereito de 2022. Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e

dois, às 18:00 horas, realizou-se a segunda Sessão Ordinária da CàmaraMunicipal de

Volta Grande designada para esta data. Foi feita a chamada dos Vereadores e assinado o

livro de presenças. Havendo número legal, a Sra. Presidente deu por aberto os trabalhos

com a aprovação da ata da sessão anterior, nos termos do art. 161 do Regimento Intemo.

Logo após, passou-se à leitura do Expediente: Ofícios do Executivo Municipal: OÍicio
n'02512022- Assunto: Encaminhamento Balancete Dezembrol2)2l; Oficio n 026/2022

Assunto: Remessa de Leinol .61312022; oficio n"03412022 Assunto:

Encamiúamento Projeto de Lei n"008/2022. Emendas Modificativas no0ll2022 e

n'00212022 ao Projeto de Lei n"00212022. Logo após, a Sra. Presidente colocou em

segunda discussão e votação o Projeto de lei n'01812021que "AUTORIZA O pODER

EXECUTIVO A INSTITUIR CONCESSÃO DO SERVIÇO ,PUBLICO DE
TRANSPORTE COLETIVO URBANO, NO TRECHO DA SEDE DO MI-INICÍPIO
ATE O DISTRITO DE TRIMONTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS",SENdO O

mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida a Vereadora Luciana Teperino solicitou

apalavta para esclarecer à população que a partir de agora com a segunda votação do
Projeto acima citado, o Executivo fará a licitação e assim comegará a cobrar o valor de

R$2,00. A Vereadora falou da importância em esclarecer, pois foi muito questionada

sobre o assunto. Com a palavra o Vereador Adriano disse que gostaria de esclarecer

também que não terá discussão sobre o valor da passagem a ser cobrado, que será

R$2,00. Em seguida foi dado inicio à votação do Projeto de Lei Complementar

N.OOII2O22 qUE "DISPÔP SOERE A READEQUAÇÃO DA REMUNERAÇÃO DO
CARGO DE CHEFE DE GABINETE E OÁ OUTNAS PROVIDÊNCIAS". PEIA STA.

Presidente foi colocado em discussão e votação a urgência ao referido projeto de Lei,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Pareoer das Comissões de

Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finangas e Orçamento, favorável ao

Projeto de Lei Complementar no001/2022, que colocado em discussão e votagão foi o

mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em única discussão e votação o projeto de

Lei Complementar n'0üDA22 foi o mesmo aprovado unanimemente. Logo após o
Vereador Adriano solicitou a palavra para dizer que o Projeto acima votado é o cargo

que ocupa a funcionríria Penha, tecendo muitos elogios a chefe de gabinete como
merecedora da remuneração. Com a palavra a Vereadora Alexandrina completou as





achando justo o referido Projeto. A Vereadora Luciana Teperino também elogiou a

funcionária Penha dizendo ser muito ética e ocupando esse cargo há tantos anos

merecidamente.Em seguida foi dado inicio à votação do Projeto de Lei Complementar

n"00212022 que " DISPÕE SOBRE A ISERÇÃO DA SUPERINTENOÊNCh Op

CONTABILIDADE GERAL DO MLINICÍPIO NA ESTRUTURA

ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE VOLTA GRANDE

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e

votação a urgência ao referido Projeto de Lei, sendo aprovada por unanimidade. Em

seguida foi lido o Parecer das Comissões de Legislagão, Justiça e Redação Final e

Comissão de Finanças e Orçamento, favorátvel ao Projeto de Lei 'Complementar

n'00212022, QUo colocado em discussão e votação foi o mesmo aprovado por

unanimidade. Colocado em única discussão e votagão o Projeto de Lei Complementar

n'00212022 foi o mesmo aprovado unanimemente.Em seguida foi dado inicio à votação

do Projeto de Lei no00312022 que " INSTITUI o PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO

FISCAL MTINICIPAL _ REFIM, NO MLINICÍPIO DE VOLTA GRANDE, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação

a urgência ao referido Projeto de Lei, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi
lido o Parecer das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final p Comissão de

Finanças e Orçamento, favorável ao Projeto de Lei n'00312022, guo colocado em

discussão e votagão foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em única

discussão e votação o Projeto de Leino003l2022 foi o mesmo aprovado unanimemente.

Em seguida a Vereadora Luciana Teperino solicitou apalavrapara pedir algum membro

da Comissão para explicar para a população sobre o refinanciamento. Com a palavra o

Vereador Adriano disse que o presente Projeto será para dar uma oportunidade para

quem não aderiu o antigo financiamento. Em seguida foi dado inicio à votação do

PTOJEtO dC LEi NOOO4/2022 qUE "DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE

ESTAGIÁRIOS REMUNERADOS NO ÂMBITO DO MLINICÍPIO DE VOLTA
GRANDE - MG". Em seguida o Vereador Anderson solicitou vista ao referido Projeto

de Lei. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação o pedido de vista ao

Projeto de Lei, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi dado inicio à votação

do Projeto de Lei n"00512022 que "AUTORIZA A coNCESSÃo DA REVISÃO

GERAL ANUAL DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PUBLICOS

MLINICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,,.Em seguida a VeTeadoTa





sendo que o IGPM é 171,78 e o IMPC é 10,16. A Vereadora disse que tem cidades

pagando os índices mais altos. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação

a urgência ao referido Projeto de Lei, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi

lido o Parecer das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de

Finanças e Orçamento, Êávorável ao Projeto de Leino005l2022, que colocado em

discussão e votação foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em única

discussão e votação o Projeto de Lei no00512022 foi o mesmo aprovado unanimemente.

Em seguida foi dado inicio à votagão do Projeto de Lei n"00612022 que "AUTORIZA A

REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍ»Ios Do PREFEITo E VICE-PREFEITo E

»Á OUfnaS PROVIDÊNCIAS". Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e

votação a urgência ao referido Projeto de Lei, sendo aprovada por unanimidade. Em

seguida foi lido o Parecer das Comissões de Legislagão, Justiça e Redagão Final e

Comissão de Finangas e Orçamento, favorável ao Projeto de Leino006l2O22, que

colocado em discussão e votagão foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em

única discussão e votação o Projeto de Lein'00612022 foi o mesmo aprovado

unanimemente. Logo após a Vereadora Luciana Teperino solicitou a palavra para dizer

que não é contra o reajus(e até porque está na Constituição Federal, mas que no mandato

passado por uma decisão da Casa Prefeito e Vereadores não tiveram aumento, e

secretário sim. A Vereadora deixa claro que achou errado e conclui que o secretiírio está

ganhando o mesmo que o Vereador. Em seguida foi dado inicio à votação do Projeto de

LEiN,OO7I2O22 qIE " AUTORIZA A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS

DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PEIA STA.

Presidente foi colocado em discussão e votação a urgência ao referido Projeto de Lei,

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Parecer das Comissões de

Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e Orçamento, favorável ao

Projeto de Lei n'007/202), que colocado em discussão e votação foi o mesmo aprovado

por unanimidade. Colocado em única discussão e votação o Projeto de Leino007l2022

foi o mesmo aprovado unanimemente. Com a palavra a Vereadora Luciana Teperino

disse que não é a favor do Projeto, mas pela Lei votou a favor. Prosseguindo, foi dado

inicio à votação do Projeto de Resolução Legislativa no00112022: "DISPÕB SOBRE A
ATTJALIZAÇÃO MONETÁRIA DOS SUBSIDIOS DOS VEREADORES, FIXADOS

PELA RESOLUÇÂO N"O4l2020, QUE "FIXA O SUBSÍDIO DOS VEREADORES

PARA A LEGISLATURA DE 1O DE JANEIRO DE 2O2I A 31 DE DEZEMBRO DE

Secretário2024 E.DA OUTRAS PRO lido o Parecer das





Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão e Finanças e Orçamento,

favorável ao Projeto de Resolução acima citado, que colocado em discussão e votagão

foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em discussão e votação o projeto de

Resolução n'00112022 foi o mesmo aprovado unanimemente. Com a palavru a' 
Vereadora Luciana Teperino disse que vota a favor, porque está no artigo 37 da

Constituição Federal e é direito nosso, mas é contra pois nenhum servidor pode ganhar

mais que um politico. Estamos aumentando secretários e servidores e quando era pra dar

o aumento que era nosso e do prefeito, a Casa escolheu por não. Logo- após foi dado
' início à votação do Projeto de Resolução Legislativa n"00212022: ,.ALTERA 

O
ANExo III DA RESOLUÇÂo N"o4l2017 euE "DrSpôE soBRE AS vTAGENS
OFICIAIS E CONCESSÃO DAS DIÁRIAS A VEREADoRES E SERVIDoRES DA
CÂUANA MUNICIPAL DE VOLTA GRANDE E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS,,.

" Pelo Sr. Secretário foi lido o Parecer das Comissões de Legislação, Justiça e Redação

Final e Comissão e Finangas e Orçamento, favorável ao Projeto de Resolução acima
citado, que colocado em discussão e votação foi o mesmo aprovado por maioria, com os

votos contrários dos vereadores Alexandrina, Luciana Teperino e Ricardo Júnior.
Colocado em discussão e votação o Projeto de Resolução n 00212022 foi o mesmo
aprovado por maioria com os votos contrários dos Vereadores Alexandrina, Luciana
Teperino e Ricardo Júnior. Em seguida a Vereadora Alexandrina justificou seu voto
dizendo ser contra por vários motivos, iniciando por ser um índice de aumento muito
alto de 40%. A Vereadora continua dizendo que luta pela igualdade e não acha que só

quem tem poder que tem que melhorar. Disse ainda, que é servidora públic ahét29 anos

e antes de ser vereadora veio a Esta Casa Legislativa correr atrás dos seus direitos. A
Vereadora conclui que entra e sai prefeito e nada acontece. A Vereado ra cita também
outras prioridades como a insalubridade dos servidores que ganham salario mínimo.
Com a palavra o Vereador Adriano disse aprovar, pois esse valor pago por km já tem
mais de 2 anos e a gasolina subiu muito. Com a palavraa Vereadora Luciana Teperino
disse que devido a pandemia não está tendo muitas viagens para cursos e falou que ela e
a vereadora Alexandrinafrzeram curso online que tem redução de custo. Com a palavra
a Sra. Presidente justificou o valor de tudo que subiu como alimentação, hospedagem,

mas disse respeitar o voto de cada um. A Sra. Presidente falou também que como
Presidente pelo terceiro mandato já viveu certas situações nesta Casa como cobranças

de Vereadores achando errado a redução de gastos com viagens, achando errado a

A ra. Presidente disse também que asdinheiro par a





estão dentro da legalidade para o Vereador se aperfeiçoar. Prosseguindo,. foi dado início
à votação do Projeto de Resolução no00312022:*ALTEIIA A REDAÇÃ9 Dolo, Do
ARTIGO 2o DA RESOLUÇÃo N"o0s /2017. Pelo Sr. Secretário foi lido o parecer das
Comissões de Legislação, Justiça e Redagão Final e Comissão e Finanças e orçamento,
favorável ao Projeto de Resolução acima citado, que colocado em discussão e votação
foi o mesmo aprovado por maioria, com os votos contrários dos vereadores
Alexandrina,Luciana Teperino e Ricardo Júnior. Colocado em discussão e votagão o
Projeto de Resolugão no00312022 foi o mesmo aprovado por maioria com os votos
contrários dos Vereádores Alexandrina, Luciana Teperino e Ricardo
Júnior.Prosseguindo foi lido o Requerimento n'00612022 de autoria dos
Vereadoresluciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Contratação temporiíria. Em
seguida a Vereadora Luciana Teperino fez uso da palavra paru dizer que o município já
tem uma lei de contrato temporário. Segundo a Vereadora foi paruda por vários
funcionrários da saúde que estão sendo contaminados pela ômicron , pedindo socorro
devido ao número de casos no município. Pela Sra. Presidente foi colocado em
discussão e votagão o referido requerimento, sendo o mesmo rejeitado por maioria, com
os votos a favor dos Vereadores, Alexandrina, Ricardo júnior e Luciana Teperino. Com
a palavta o Vereador Adriano justiÍicou seu voto contriírio ao Requerimento dizendo
que contratos é uma questão de autonomia do Executivo. Em seguida a Vereadora
Alexandrina solicitou a palavra para dizer que também foi parada por viários
funcionários da saúde com a mesma reclamação, A Vereadora disse que conversou com
o Prefeito e o mesmo passou para a secretária de saúde que lhe afirmou que muitos
funcionários estavam positivando, gerando um desfalque e que iriam avaliar o caso. Ato
Contínuo, foi lido o Requerimento no00712022 de autoria dos Vereadores Luciana
Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Cumprimento no município da Lei Federal do
autismo.Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votagão o refçrido
requerimento, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Com a palavraa Vereadora
Luciana Teperino disse que quando deu entrada no Projeto para ser lei municipal do
autismo, foi dito por alguns vereadores que se era lei federal era praser cumprida e os
Vereadores estão aqui para fiscalizar. A Vereadora continua dizendo que entrou.com
esse requerimento pois foi dito em reunião anterior que estavam providenciando compra
de equipamentos, disponibilizado remédio. O Vereador Adriano justificou seu voto a
favor dizendo que acharjusto saber se a lei federal vem sendo cumprida. Em seguida foi

de autoria dos Vereadores Luci Teperino e Ricardomento n"008/20

à
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Júnior - Assunto: Informação sobre Conselhos Municipais. Logo após a Vereadora

Luciana Teperino solicitou a palavra para dizer que os Conselhos devem fiscalizar o
Executivo e como Vereadora gostaria de participar das reuniões, gostaria de saber quais

são as atas, quais são os conselheiros etc. Pela Sra. Presidente foi colocado em

discussão e votação o referido requerimento, sendo o mesmo rejeitado por maioria, com
o voto a favor dos Vereadores Luciana Teperino, Alexandrina, Ricardo Júnior. Em

" seguida a Vereadora Alexandrina solicitou a palavra para dizer que é favorável ao

Requerimento acima e inclusive fez m curso em que foi falado sobre as ferramentas
que o Vereador tem para estar fiscalizando e o Conselho tem muito poder. Com a

palavra o Vereador Anderson falou sobre a dificuldade que é paramontar um Conselho

- e sugere que os colegas procurem as secretarias para se informarem. Prosseguindo foi
lido o Requerimento no00',912022 de autoria dos Vereadoresluciana Teperino e Ricardo

Júnior - Assunto: Veículos municipais. Com a palavra a Vereadora Luciana Teperino

disse que esse Requerimento é paruconhecer melhor o município. Disse também que é
interessante saber quem faz a manutenção dos veículos. Pela Sra. presidente foi
colocado em discussão e votação o referido requerimento, sendo o mesmo rejeitado por
maioria, com os votos a favor dos Vereadores Alexandrina, Luciana Teperino e Ricardo

Júnior. Com a palavra o Vereador Adriano justificou seu voto contra dizendo que como
jâhálicitação e verba liberada acha melhor esperar um pouco mais para quando esses

veículos novos chegarem já estarem na relação com a informagão que a Vereadora

Luciana está querendo. O Vereador continua dizendo que hoje Volta Grande em relação

a governos anteriores ao do Sr. Jorge está muito melhor, pois quando ele assumiu só

pegou sucata. Novamente com a palavra a Vereadora Luciana Teperino fala s-obre

Emendas parlamentares que estão sendo perdidas. Com a palavrao Vereador Eduardo

disse que tem duas ambulâncias no município e que os cÍuros são todos da prefeitura.

Com a palavra o Vereador Anderson disse desconhecer veículo alugado prestando

serviço em nosso município e temos uma frota de carros seminovos que.no governo do
Sr. Jorge foi feito essa melhoria. Precisamos de uma ambulância maior, que está sendo

providenciado. Novamente com a palavra a Vereadora Luciana Teperino disse que o
Requerimento muitas vezes é paraajudar o Executivo e questiona se o prefeito sabe que

o município perdeu uma Emenda de R$250.000,00. Ato Contínuo foi lido o
requerimento n'01012022 de autoria dos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior

- Assunto: Imóveis municipais. Com a palavra a Vereadora Luciana Teperino solicitou

referido requerimento é porque já foi solicitado nestaru dizer que a idei
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Casa a Casa do artesão, pois temos no município viírios artesãos sem lugar para expor

seus produtos. A Vereadora continua dizendo que tem alguns espagos que gostaria de

saber se é da prefeituta, como o cinema que hoje está parado. A Veread oru dizque a
ideia é sugerir o que se faga no município com os locais que estão parados. Logo após o
Vereador Inácio solicitou a palavra para deixar claro para a população que às vezes
rejeita um requerimento por não achar importante e não por ser contra a população. O

Vereador cita a importância do Requerimento relacionado a lei do autismo. Em resposta

' ao Vereador Inácio, o Vereador Ricardo Júnior disse que isso é prerrogativa de cada
vereador e pede respeito ao colega Inácio, apenas votando sim ou não. pela Sra.
Presidente foi colocado em discussão e votagão o referido requerimento, sendo o
mesmo rejeitado por maioria, com os votos a favor dos Vereadores Alexandrina,
Luciana Teperino e Ricardo Júnior.Prosseguindo, foi lido o Requerimento no01 l/2022
de autoria da Vereadora Alexandrina - Assunto: Defesa Civil. Com a palavra a
Vereadora Alexandrina disse que está sendo procurada devido a grande quantidade de

chuva. A Vereadora disse também que ela mesma não sabe sobre a Defesa civil no
município. Pela Sra' Presidente foi colocado em discussão e votação o referido
requerimento, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Com a palavra a Vereadora
Luciana Teperino disse saber que os funcionários da prefeitura Thiago e Ricardo fazem
parte da defesa civil, mas também não sabe de qual secretaria faz parte, A Vereadora
continuou dizendo que não viu carro disponível para eles e é importante saber como é
feito a infraestrutura, até onde eles podem socorer a cidade. Com a palawao Vereador
Eduardo disse ser a favor do Requerimento, pois foi morador do bairro Bonsucesso e
sabe o sofrimento daquela área no período de enchentes. O Vereador fala também sobre
afalta de equipamentos na defesa civil. Com apalawa o Vereador Adriano disse ser

favorável e saber que a defesa civil trabalhajunto com a secretaria de segurança pública
e que o momento é propicio para maiores informações. Ato Contínuo foi lido o
requerimento n"01212022 de autoria dos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior

- Assunto: Informações sobre a Lei nol 5g3l2O2L Com a palavra a Vereadora Luciana
Teperino disse que' foi procurada pois muitas pessoas do bolsa família que não
receberam o auxilio emergencial. Disse também que fez um requerimento solicitando
informações à secretária de assistência social que não lhe deu gma resposta satisfatória.
Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação o referido requerimento, sendo
o mesmo rejeitado por maioria, com os votos a favor dos Vereadores Alexandrina,

e Ricardo Jú Com a palavra o disse achar
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inviável o referido requerimento, uma vez que as pessoas quando não recebem o

beneficio ou é cortado eles procuram a assistência social onde são orientados afazerem
o cadastro novamente. O Vereador disse ainda que os Vereadores tem todas as

secretarias abertas para visitar e conversar. Logo após foram lidas e aprovadas na forma

do Regimento, as seguintes Indicações: Indicação n 05112022 "redigida .pela

Vereadoraluciane Bassani- Assunto:Veículo público para os moradores do bairro
B onsuces so e Ybytyrama; Indicação n" 0 52 I 2022de autoria daVereadora Luciane B assani

- Assunto:Limpeza e capina nas avenidas do Bairro Ybytyrama; Indicagão n 05312022

de autoria daVereadora Luciane Bassani - Assunto:Construção de úma praçapública no

Bairro Ybytyrama;Indicação n"05412022 redigida pela Vereadora Luciane Bassani :
Assunto:Plano de saúde para os servidores municipais;Indicação n"05512022 de autoria

daVereadora LucianeBassani - Assunto: Plano de cargos e salários de professores e

todos os servidores municipais; Indicaçáo no05612022 de autoria da Vereadora Luciane

Bassani - Assunto: Coleta de lixo no Bairro Ybytyrama;Indicação n"05712022 redigida
pela Vereadoraluciane Bassani - Assunto:Incentivo ao setor agropecuário; Indicação

no05812022 redigida pela Vereadoraluciane Bassani - Assunto:Retirada da cabine
policial na praça do bairro Bonsucesso. Com a palawa a Vereadora Luciane Bassani

disse que a Indicagão acima citada já foi solicitada outras vezes, umavez que não foi
atingido o objetivo, servindo para outras coisas. A Vereadora disse que é uma
solicitagão de moradores do bairro. Indicação n' 05912022 redigida pela Vereadora

LucianeBassani - Assunto: Priorizar nossos comerciantes e autônomos em realizações

em eventos na cidade;Indicação n'06012022 redigida pela Vereadoraluciane Bassani -
Assunto: Manutenção dS. iluminação nas praças do baino Meia Lua.; Indicação

n"06112022 redigida pelo Vereador Eduardo - Assunto: Quebra molas na Rua Major
Agostinho Lourenço Alves; Indicação n' 06212022 redigida pelo Vereador Eduardo -
Assunto: Roçagem de mato da quadra da Meia Lua; Indicagão no O6t/2022 redigida
pelo Vereador Eduardo - Assunto: Construção de bancos do campo do Bonsucesso;

Indicagão no 06412022 redigida pela Vereadora Luciana Teperino Assunto:

Iluminação na BR-393 na extensão do Bairro São Geraldo; Indicação n, 06512022

redigida pela Vereadora Alexandrina - Assunto: Atualízar a tabela de cargos e sakírios

dos professores. Logo após a Vereadora Alexandrina solicitou a palavra para dizer que

esse plano que foi feito em 98 não é ruim, porém no artigo dessa tabela há muitos anos

pedimos mudança de letra atlavés de requerimento e é sempre indeferido justificando
que a tabela está desatualizada.





plano, somente regulamenJar o artigo já solucionaria o problema. Indicação n' 06612022

redigida pelos Vereadores LucianaTeperino e Ricardo Júnior - Assunto:' Correção'com

nivelamento da Rua Alcides Rezende Coelho (Trimonte); Indicação no 06712022

redigida pelos Vereadoreó Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Correção com

nivelamento do calçamento do Centro de Trimonte e colocação de esgoto; Indicação no

06812022 redigida pela Vereadora Alexandrina - Assunto: Regulanientação do artigo 54

da Lei 1,30712009; Indicação n' 06912022 redigida pela Vereadora Alexandrina =
Assunto: Rede de Esgoto'dp Bairro São Geraldo ; Indicaçáo n' 07012022 redigida pelos

Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Limpeza da valeta na rua

Sebastião Pacheco de Castro e troca da manilha; Indicagão n' }7ll2}22.redigidapelos

Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Melhoria na ponte da saída

da Vila Beira Rio sentido, às estradas vicinais; Indicagão n' 07312022 redigida pelo

Vereador Inácio - Assunto: Construgão de campo de futebol em Trimonte; Indicação no

07412022 redigida pelo Vereador Inácio - Assunto: Reforma de cruzeiro no morro de

Trimonte; Indicação n' 07512022 redigidapelos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo

Júnior - Assunto: Calgaqento nas ruas Helbert Pinto Fernandes e Sidney Antônio Gori

Marques. Em seguida, a Sra. Presidente concedeu apalawa livre ao Vereador Inácio -
Assunto: Estrada de Trimonte. O Vereador Inácio iniciou sua fala dizendo que gostaria

de dar uma satisfação aos moradores de Trimonte, Vila Santa Elisa, sobre a situação da

estráda nesse período de chuva. O Vereador disse que todas as vezes que é solicitado

para que fale com o prefeito sobre a estrada ele fala, mas temos que ver que se trata de

uma estrada estadual e foram chuvas intensas esse ano. O Vereador faz wa reflexão

sobre a situação que está ocorrendo em Petrópolis. Deixa claro que quer ver as estradas

amrmadas mas que existem coisas piores do que um carro ficar agarrado na estrada e a

maquina ir puxar. Com a palavra a Vereadora Alexandrina disse que essa situagãoda

estrada de Trimonte se arrasta há anos e que como professora já ficou muitas vezes

agatrada nela. Com u pàluuru a Vereadora Luciane Bassani disse concordar com a
situação da estrada porem deve-se lembrar que se tratade uma estrada estadual e sugere

aos colegas que cada um peça ajuda ao seu deputado. Com a palavra a Vereadora

Luciana Teperino disse que é lamentável o ocorrido em Petrópolis porém incomparável

a estrada de Trimonte pois que escutamos é que foi sempre assim. Disse a vereadora

que nós temos o Executivo e que somos Legislativo, não temos poder parufazer nada. A
Vereadora disse que o Prefeito tem mais autonomia. Em resposta a Vereadora Luciane

i disse que o PleÍ.eito antes de ser prefeito solicita
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estrada de Trimonte, no ontanto que a cidade receber recursos desde 2017, Em resposta

a Vereadora Ltrciana Teperino conclui que cada vereador apoiando um deputado não

união em prol do povo para conseguir o que a cidade necessita.Nada mais havendo a

tratar aSra. Presidente deu por encerrado os trabalhos convocando os Vereadores para

próxima Sessão dia22lozl2022, Paru constar lavrou-se a presente ata que vai assinada

pela Vereadora Presidente Luciane }úur[ Monção Bassani e demais Vereadores
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